

Дорогие выпускники!

Наступила в Вашей жизни пора выбора профессии, их много на земле, но есть одна достойная настоящего мужчины — это профессия Родину защищать!

В Министерстве обороны Российской Федерации для подготовки офицеров развернута сеть высших военно-учебных заведений (ВУЗы). Обучение в ВУЗах проходит по всем необходимым военным специальностям, в том числе командной, военно-инженерной, военно-медицинской и военно-гуманитарной направленности.

Выбирая ВУЗ Министерства обороны Российской Федерации для получения высшего образования, вы выбираете широкие возможности для самореализации, достойный уровень жизни, высокий социальный статус. Сбор и подача документов в военные училища происходят раньше, чем в гражданские вузы.

Министерство обороны заботится о физической подготовке и состоянии здоровья будущих офицеров. Образование в профилирующем вузе позволит получить именно те знания и навыки, которые нужны в выбранном роде войск, а соблюдение армейского распорядка готовит студентов к жизни по Уставу. После окончания училища выпускники получают звание лейтенанта. В дальнейшем им гарантировано: трудоустройство; денежное довольство выше среднего уровня зарплат по региону; льготы и соцпакет, предусмотренные для военнослужащих и их семей; выход на пенсию после 20 лет выслуги; участие в госпрограмме по обязательному обеспечению жильем. Время обучения входит в трудовой и воинский стаж.

Для поступления в военный ВУЗ необходимо обратиться в Военный комиссариат. В качестве кандидатов военный на обучение курсантами по программам высшего образования рассматриваются граждане, имеющие среднее общее или среднее профессиональное образование:

1. Граждане в возрасте от 16 до 22 лет, не проходившие службу;
2. Граждане, прошедшие военную службу и военнослужащие по призыву, до достижения ими возраста 24 лет.

Адрес: г. Нефтеюганск, ул. Нефтяников 8, тел. 89582799007

Сайт для просмотра в интернете:

<https://vuz.mil.ru>

Приняв решение о получении военного образования, нужно понимать, что требования к дисциплине, посещаемости и успеваемости будут выше, чем в гражданском вузе.

Сбор и подача документов в военные училища происходит раньше, чем в гражданские вузы.

Преимущества:

образование бесплатное;

доступны все специальности, что и в гражданских ВУЗах;

специально отведенное время для самоподготовки;

режим дня;

сбалансированное бесплатное питание;

форменное обмундирование;

денежное довольствие.

Помимо того, министерство обороны заботится о физической подготовке и состоянии здоровья будущих офицеров – курсанты вправе получать бесплатное медицинское обслуживание в ведомственных поликлиниках и госпиталях. Запрет на свободный вход на территорию училища гарантирует безопасность личного состава. Образование в профиiliрующем вузе позволит получить именно те знания и навыки, которые нужны в выбранном роде войск, а соблюдение армейского распорядка готовит студентов к жизни по Уставу. После окончания училища выпускники получают звание лейтенанта. В дальнейшем им гарантировано: трудоустройство; денежное довольствие выше среднего уровня зарплат по региону; льготы и соцпакет, предусмотренные для военнослужащих и их семей; выход на пенсию после 20 лет выслуги; участие в госпрограмме по обязательному обеспечению жильем. Время обучения входит в трудовой и воинский стаж.

Выбирая вуз Министерства обороны Российской Федерации для получения высшего образования, Вы выбираете широкие возможности для самореализации, достойный уровень жизни, высокий социальный статус.

Вы выбираете профессию офицера, а офицерский корпус – главный стержень Вооруженных Сил. России. Нравственные качества, умственные и физические способности, которые

Вы приобретете во время учебы, позволят Вам стать ценным специалистом в своем деле и занять достойное место в обществе. В этом Вам помогут лучшие педагоги, командиры, специалисты, которые собраны в вузах Минобороны России.

Особое место в образовательных программах российских военных вузов занимает развитие характера и привитие лидерских качеств будущим офицерам.

Осваивая «науку побеждать», Вы получите не только профессиональные навыки, но и значительно расширите свой кругозор, научитесь работать с людьми, находить правильные ответы на непростые вопросы, которые задает нам сама жизнь.

Для поступления в военный ВУЗ необходимо обратиться в Военный комиссариат!!! Адрес: г.Нефтеюганск, ул. Нефтяников 8, тел.: 89582799007

<https://vuz.mil.ru/Vysshie-uchebnye-zavedeniya>